

Что со спортом
в Нижней Туре?

с. 2

Мечты ветеранов –
сбываются!

с. 2

Лестница
к вокзалу опасна

с. 2

Правила
для мопедов

с. 7

еженедельная региональная
газета

распространяется бесплатно в комплекте с газетой "Радар"

издается с марта 1992 года

13 мая
2010

РЕЗОНАНС

№ 20 / 944

Автопробег



Поселок Сигнальный. Возложение гирлянды.



Ветераны поселка Сигнального – женщины.



Поздравления принимает ветеран, житель Н. Туры Л.А. Роман.

Держитесь до следующего мая! Мы приедем!

Накануне юбилейного Дня Победы, 6 мая, от здания администрации Нижнетуринского городского округа выдвинулся автопробег по поселкам. Поздравить ветеранов Великой Отечественной войны и тружеников тыла добровольцы поехали по двум маршрутам. Так называемый малый круг – поселки Выя, Платина, Новая Тура; большой круг – Сигнальный, Ис, Косья. Участники автопробега: спортивно-технический клуб «РОСТО», представители Совета ветеранов НТГО, ИГРТ, партии «Единая Россия».

Торжественно провозжая автопробег от здания администрации, гостивший в Нижней Туре управляющий Северным управленческим округом Иван Граматик сказал, что они с руководителями ветеранских организаций Северного округа с удовольствием приехали в этот замечательный город, на эту благодатную землю, что люди на этой земле сердечные, а вот такой вот автопробег – дело богоугодное.

На самом деле – очень трогательное мероприятие. Как душевно принимали в поселках, как видно было, что ценят ветераны в глубинке

хоть малую толику внимания, оказанную им, как дорого им это внимание. Красноречивее слез, наверное, не бывает ничего.

В каждом поселке участников автопробега ждал народ, собравшийся на торжественный предпраздничный митинг. Хотя почему предпраздничный? Для многих из них этот митинг и есть праздничный, потому как 9 Мая побывать на площади не удастся – совсем нет сил или очень уж далеко ехать. В каждом поселке ветеранов не уставали благодарить за все, что они для нас сделали, дарили цветы, конфеты и добрые пожелания. В каждом поселке к памятникам героям Великой Отечественной войны очень красивым, со знаменами, торжественным шествием ребят из военно-патриотического отряда «Алмаз» Исовского геологоразведочного техникума возлагались гирлянды. В каждом поселке автопробег не хотели отпустить, очень уж редко по нынешним временам у стариков бывают гости.

– Держитесь до следующего мая! Мы приедем! – обещал ветеранам автор этой чудесной идеи с автопробегом и ее непосредственный исполнитель Анатолий Морозов, начальник спортивно-технического клуба «РОСТО». Это машины клу-



Поселок Ис. Цветы и конфеты – с уважением.

ба уже третий год накануне Дня Победы преодолевают поселковое бездорожье, это на его средства покупается бензин, цветы и конфеты. Ради бесценных минут внимания к старикам, которые подарили нам жизнь.

Когда-то, будучи в Невьянке, Анатолий Иванович запретил такой автопробег со знаменами, посвященный празднику Победы. Но там был формальный объезд поселков, а он решил, что нет смысла ездить просто так, надо поздравлять стариков. «Пока жив клуб «РОСТО», – шутит он, – жив и нижнетуринский автопробег». Анатолий Морозов признателен единомышленникам и благодарит ИГРТ в лице Евгении Аксеновой, социального педагога и одного из руководителей отряда «Алмаз», – очень уж ребята в форме, со знаменами и четкой поступью украшают идею.

Здоровья вам, дорогие наши ветераны, мира, благополучия, счастья и добра! Действительно держитесь до следующего Победного мая! Мы приедем!

Светлана ЩИПАКОВА.
Фото автора.



Почетный караул в Сигнальном.



Поздравления в поселке Косья.



Ветераны-исовчане.